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У МИРГОРОДІ ПОПРОЩАЛИСЯ З ЛЬОТЧИКАМИ-ГЕРОЯМИ, ЯКІ 
ЗАГИНУЛИ В ПОВІТРЯНОМУ БОЮ З РОСІЯНАМИ 

 

 
Олександр Оксанченко та Степан Чобану 

 

У Миргороді попрощалися з Героями Олександром Оксанченком та 
Степаном Чобану, які загинули в повітряному бою з російською авіацією 

6 березня у Миргородській громаді попрощалися із відважними льотчиками, 
Героями України, які загинули від рук російських нелюдів. Відволікаючи на 
себе ворожу авіацію, Олександр Оксанченко та Степан Чобану, виконали 
свій обов'язок перед земляками та Батьківщиною. 

Поховали льотчиків на військовому кладовищі під оркестровий гімн України 
та прощальні постріли військових і плач громади. 

— Спочивайте з  миром наші  відважні воїни. Нехай земля буде Вам пухом. 
Вічна пам'ять і слава Героям України! Не пробачимо! Смерть путінським 
оркам! — йдеться у повідомленні Миргородської міської ради. 
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https://www.youtube.com/watch?v=5Zzni13eATY&t=1s 

Олександр Оксанченко — перший серед військових льотчиків 
винищувальної авіації у повному обсязі опанував програму фігур вищого 
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пілотажу. Літав на Л-39, МіГ-21, Су-27. Був дисплей-пілотом на Су-27. Став 
одним з найкращих пілотів Повітряних сил ЗСУ і майстром повітряного 
бою. Неодноразово представляв країну та займав призові місця в авіаційних 
пілотажних показах в Великобританії, Угорщині, Румунії, Польщі, 
Словаччині, Чехії, Данії, Бельгії, Мальті. Почесний громадянин м. 
Миргорода. Загинув 25 лютого 2022 у повітряному бою над Києвом, 
відволікаючи на себе ворожу авіацію. 

Степан Чобану — військовий льотчик 1-го класу з загальним нальотом 
більше 1100 годин. Учасник багатьох навчань та дослідження військової 
техніки, брав участь у 3-х парадах Незалежності над Хрещатиком. З 2010 
року пішов на пенсію, але 2015 року в зв’язку з військовою агресією РФ 
повернувся до лав ЗСУ, постійно виконуючи чергування в складі сил ППО, 
як один з найдосвідченіших льотчиків у Повітряних Силах. Вивів літак з під 
підступного ракетного удару 24-го лютого, продовжував виконувати бойові 
польоти, 28-го лютого відволік на себе ворожу авіацію над Кропивницьким, 
був атакований ракетами агресора, внаслідок чого отримав травми несумісні 
с життям, з честю і гідністю виконуючи свій обов‘язок. 

Ян ПРУГЛО, «Полтавщина» 
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